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Exercice 0.1 ⋆⋆ Pas de titre

On considère un groupe commutatif (G, .). On dit qu’un sous-groupe H est distingué lorsque

∀g ∈ G, ∀h ∈ H , g.h.g−1 ∈ H . Soient deux sous-groupes G1 et G2 distingués de G. Montrer que

l’ensemble G1G2 = {g1.g2 | (g1, g2) ∈ G1 ×G2} est un sous-groupe distingué.

Solution : Soit g ∈ G, h ∈ G1G2. ∃(g1, g2) ∈ G1 × G2, h = g1g2 donc g.h.g−1 = g.g1g2.g
−1 =

(

g.g1g
−1

) (

gg2.g
−1

)

. Or G1 est distingués dans G, donc g′
1
= g.g1g

−1 ∈ G1. De même, comme

G2 est distingués dans G, donc g′
2
= g.g2g

−1 ∈ G2. Donc g.h.g−1 = g′
1
g′
2
∈ G1G2, ce qu’il fallait

vérifier.
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